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 Řešitelka si ve své práci dala za úkol zpracovat téma typologické charakteristiky 

politického režimu vládnoucího v Korejské republice v letech 1948-60. Základní premisou 

přitom je, že šlo v zásadě o režim nedemokratický, byť byla ve sledované době země součástí 

„demokratického“ tábora. Volba politologického přístupu se zdá být vhodná už jen z toho 

důvodu, že umožňuje nahlížet na historické jevy a interpretovat je jiným způsobem, za použití 

specifického pojmoslovného aparátu.  

 Cíle práce jsou definovány srozumitelně a pro jejich naplnění byl využit dostatek 

relevantní literatury. Řešitelka v přehledně zpracovaném teoretickém úvodu prokázala 

dobrou obeznámenost s teorií dané problematiky i znalost základních politologických pojmů. 

Až na výjimky je práce formálně i jazykově dobře zpracovaná, autorka používá dostatečně 

široký pojmový aparát a vhodně cituje. 

 Připomínky k práci se týkají především obsahové stránky a celkové struktury. 

Jednotlivé podkapitoly jsou spíše volně řazeny za sebe, než že by byly obsahově organicky 

provázané. Při popisu obsahových prvků Ústavy a jejích změn například není poukazováno, jak 

souvisí s nedemokratickým charakterem KR, a navíc jde o časově nevyhraněný popis oscilující 

mezi obdobím vlády I Sungmana a nedávnou minulostí, resp. současností. Ne vždy je tedy 
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jasné, se kterou verzí korejské ústavy autorka pracuje. U řady informací o politické kultuře, 

není ukázána relevance k tématu.  

 Na práci lze ocenit shromáždění poměrně velkého objemu informací a dat, ovšem jejich 

prezentaci poněkud chybí vnitřní soudržnost a zacílení na dané téma. U práce daného rozsahu 

to vede k mírnému rozostření popisu, který snižuje přinos práce pro člověka neznalého 

celkového kontextu. 

 Celkově práci hodnotím pozitivně. V předložené podobě se sice jeví poněkud 

nedotažená, ale určitě je zde potenciál zvolený přístup dále rozvíjet a pokusit se jej použít na 

sledované období ve větší hloubce a rozsahu, popř. jej aplikovat i na následující období vlády 

prezidenta Pak Čonghuiho.  

 Práci doporučuji k obhajobě s navrhovaným hodnocením velmi dobře. 

 

V Zelenči, dne 11. 06. 2023 
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